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специјални  представник  ЕУ
Инцко окупио политичке лидере

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Валентин
Инцко, одржао је данас у Сарајеву састанак са лидерима пет
политичких странака Босне и Херцеговине: Сулејманом Тихићем,
СДА; Драганом Човићем, ХДЗ БиХ; Милорадом Додиком, СНСД; Божом
Љубићем, ХДЗ 1990 и Сафетом Халиловићем, у име предсједника
СБиХ. Свој недолазак су оправдали предсједник ПДП-а Младен
Иванић и предсједник Демократске партије Драган Чавић, који су
се обавезали да ће доћи на сљедећи састанак. Данашњи сусрет је
одржан са циљем бржег постизања рјешења за актуелне проблеме у
Босни и Херцеговини.

„Чињеница да је Европска комисија препоручила укидање визног
режима  грађанима  Црне  Горе,  Србије  и  Бивше  Југословенске
Републике  Македоније,  само  је  нагласилахитну  потребу
конструктивног ангажовања политичких лидера БиХ и проналажења
рјешења за преостала питања из мапе пута. Уколико се власти
БиХ посвете рјешавању ових питања, могуће је да БиХ сустигне
своје сусједе, већ средином идуће године.“ – изјавио је високи
представник и специјални представник ЕУ Инцко.

Инцко је нагласио да је ово питање од кључне важности за
грађане БиХ и да се ова прилика не смије пропустити, те да је
стога  основна  тема  данашњег  састанка  била  како  убрзати
рјешавање  преосталих  питања,  укључујући  проблеме  који  су
присутни  у  институционалном  оквиру  за  борбу  против
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организованог  криминала  и  корупције,  као  и  у  рјешавању
потешкоћа у процедури за издавање биометријских пасоша, те у
области управљања границом и миграцијама.

На данашњем састанку у Сарајеву било је ријечи и о испуњавању
услова  и  циљева  неопходних  за  транзицију  OHR-а  у
Канцеларијуспецијалног  представника  Европске  уније,  односно
рјешавању питања државне и војне имовине.

Учесници су се сагласили да се настави процес дијалога, те да
ће сљедећи састанак бити одржан у другој половини августа. На
том састанку ће бити говора о будућим механизмима, формату и
координацији  састанака,  како  би  се  укључила  и  релевантна
парламентарна тијела, чиме би се отворио институционални оквир
дијалошког процеса и постигла боља транспарентност.


